



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Межрелигиозная делегация из России посещает Дамаск

22 сентября 2019 года начался визит в Дамаск делегации Межрелигиозной рабочей группы по оказанию помощи населению Сирии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России. В рамках визита состоится торжественное открытие общеобразовательной школы, пострадавшей в ходе военных действий в Сирии и восстановленной силами Рабочей группы в дамасском районе Барза.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Рабочую группу возглавляет секретарь по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Стефан (Игумнов). В состав делегации, посещающей Сирию, также входят: референт Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, ответственный секретарь Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России С. А. Мельников; глава Духовного управления мусульман Республики Татарстан муфтий Камиль Самигуллин; член Президиума ЦДУМ России, имам-мухтасиб Тюменской области Ильдар Зиганшин; председатель Духовного управления мусульман России муфтий Альбир Крганов; председатель Духовного управления Республики Адыгея и Краснодарского края муфтий Аскарбий Карданов; первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня пастор О. Ю. Гончаров; епископ Российского объединённого союза христиан веры евангельской по Санкт-Петербургу и области Д. Д. Шатров; исполнительный директор Межрелигиозного фонда содействия реализации совместных гуманитарных проектов, эконом Заиконоспасского монастыря г. Москвы иеромонах Ермоген (Корчуков); представитель Конференции католических епископов России Ж.-Ф. Тири; имам-мухтасиб Нижнекамского района Республики Татарстан Салих Ибрагимов; имам-мухтасиб центральной мечети Майкопа И. Шалахов; руководитель Международного департамента Духовного управления мусульман России имам М. Мирсаяпов; и. о. руководителя Московского отделения Императорского православного палестинского общества О. В. Шабуневич; руководитель РОО «Арабская диаспора России» Х. Насралла; президент Благотворительного фонда РУССАР О. И. Фомин; представители Всероссийской организации ветеранов «Боевое братство» Н. А. Кускова и М. Мутаввадж.

По прибытии в Дамаск состоялась встреча делегации из России с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Сирийской Арабской Республике А. В. Ефимовым.

После этого делегация встретилась с министром по делам вакуфов Сирийской Арабской Республики шейхом М. А. Ас-Сайдом, который тепло приветствовал гостей, отметив, что деятельность Рабочей группы хорошо известна в Сирии и высоко оценивается сирийским народом. Шейх Ас-Сайд выразил благодарность Российскому Государству и религиозным общинам России за постоянно оказываемую помощь.

Затем делегация Рабочей группы посетила Министерство просвещения Сирийской Арабской Республики и встретилась с министром И. М. Аль-Аузабом. Состоялся обмен мнениями относительно дальнейшего взаимодействия в сфере развития проектов по восстановлению социальной инфраструктуры Сирии. Министр подчеркнул, что до войны в Сирии было свыше 22 тысяч общеобразовательных школ. Сегодня около половины из них нуждаются в восстановлении.

В тот же день делегация из России посетила резиденцию Предстоятеля Сирийской Ортодоксальной Церкви Святейшего Патриарха Мар Игнатия Ефрема II и встретилась с Его Святейшеством.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46081/>